

# 济宁高新区召开城乡居民医疗保险集中征缴动员会 确保这项民生工程落到实处



城乡居民医疗保险集中征缴动员部署会议现场。本报记者 孔茜 摄

本报济宁10月22日讯(记者 孔茜 通讯员 孔令帅)

21日下午,济宁高新区2020年度城乡居民医疗保险集中征缴动员部署会议召开。本次会议主要针对高新区居民基本医疗保险集中征缴工作进行动员部署和培训讲解,进一步提高征缴人员业务能力水平,确保征缴工作顺利推进。济宁高新区党工委委员、财政局局长吴勇出席并讲话。

会上,宣读了高新区城乡居民医疗保险集中征缴工作方案和应急预案,并对高新区城乡居民医疗保险征缴工作

进行了部署。

会议指出,城乡居民社会保险征缴工作事关千家万户,覆盖面广,是一项事关人民生活水平保障的民生工程。而自4月1日起,全省城乡居民社保两费(养老保险和医疗保险)征缴工作已由人社部门统一移交至税务局。其中,医保集中征缴工作从本周开始,集中1个半月的时间进行。

会议强调,作为涉及群众切身利益,关乎社会稳定的城市居民参保缴费工作,相关部门要按照高效、务实“一次办好”的工作原则,进一步提高站

位和思想认识,高度重视征缴工作。要进一步创新工作思路和宣传方式,加强宣传和部门配合,把实施居民基本养老保险的政策讲细,程序方法讲明,营造浓厚征缴氛围。要进一步健全组织和周密部署,抽调专门人员,成立征缴工作小组,扎实做好征缴工作,确保参保率、缴费金额双增长的目标。

为保障征缴工作顺利开展,提升办事人员业务能力。会后,高新区税务局还对各街道经办人员进行了专门部署和培训,确保培训质量和培训时效。

## □相关链接

### 通过专题培训会 提升经办人效率

10月21日下午,继济宁高新区2020年度城乡居民医疗保险集中征缴动员部署会议召开后,济宁高新区2020年度城乡居民医疗保险集中征缴培训会议如约开展。会议现场为各街道经办人员详细讲解社保费缴纳业务知识,进一步提升经办人员系统使用熟练度。

当日,待参会人员有序落座后,以《社保费缴纳功能介绍》为主题的培训会正式开始,随着现场讲师的讲解,参会人员或伏案书写,或用手机拍摄记录。“培训

内容详细直观,让人一目了然。”济宁高新区黄屯街道办事处劳动就业办副主任许中艳说。

据了解,本次培训会采用图文相结合的方式予以开展,围绕系统登录、城乡居民社保费缴纳、城乡居民虚拟户缴款等内容,深入浅出地逐项讲解社保费缴纳业务知识及办理流程。下一步,针对社保费缴纳工作,济宁高新区税务局还将持续开展专项培训、现场指导等活动。

本报记者 孔茜



专项培训会上,讲解社保费缴纳业务知识。

本报记者 孔茜 摄

本周六,济宁高新区有场退役士兵专场招聘会

## 这几类人员请抓紧时间报名



周六,高新区有场退役士兵专场招聘会(资料图)。

本报济宁10月22日讯(记者 王博文)

为进一步拓宽退役士兵的就业渠道,10月26日(周六),济宁高新区人力资源服务中心将联合区退役军人事务局举办2019年退役士兵专场招聘会。届时,求职者可到济宁高新区洸府河东侧三角绿地人才市场寻求心仪的岗位。

本次专场招聘会服务对象为有就业意向的各年龄段退役士兵、退役士兵亲属和随军家属等群体;对退役士兵有岗位需求的各类用

人单位。

企业参会方面,需先进行网站报名。招聘单位须在蓼河英才港网站(www.jhn551.com)企业中心注册企业会员,完善企业信息,职位管理版块新增职位,招聘会管理版块选择本次招聘会预定展位,报名截止于10月24日12:00或报满截止。审核通过后报名成功。企业参会方面,展位统一安排,参会企业可自备单页、易拉宝等材料。

此外,现场将设置专门

的咨询服务台,为复员干部、退役士兵提供政策咨询服务。

有意向的求职者可乘坐12路、35路、69路公交车摩天集团下车(200米路北);106、26、22路公交车杨桥村站下车(往西200米路南);201路公交车凌云小区下车(往北300米),步行至济宁高新区洸府河东侧三角绿地人才市场(万丽富德广场一楼)参加招聘会。如有疑问可拨打0537-3255915/3626977进行咨询。

## 高新区接庄南集小学12人 参加全区中小学生运动会

本报济宁10月22日讯(记者 邓超 通讯员 陈鑫)

为全面贯彻党的教育方针,不断提高学生的健康水平和身体素质,全面提高教育教学质量,济宁高新区于10月19日至20日在孔子国际学校举办济宁高新区第三届中小学生运动会。济宁高新区接庄南集小学共有12名运动员参加。

本次运动会,南集小学一共参加了跳高、跳远、跳绳、60米、100米、200米以及4×100等体育项目。

田径赛场上的南集小学运动员个个摩拳擦掌,毫不示弱。一个个如矫兔般飞离起点,像利箭般冲向终点,他们不屈不挠,顽强拼搏的体育精神,博得了现场

观众的阵阵喝彩。其中,南集小学参加跳高跳远等田赛的运动员为了得到更好的成绩,拼尽全力。

同学们在享受拼搏,享受快乐的同时,学会竞争,学会合作,学会沟通。

运动会是展示学生青春风采,考验体能与心理的具体实践。本次运动会不仅展示了高新南小运动健儿的飒爽英姿,更体现了高新南小师生团结一心,共同拼搏的可贵精神。通过两天的激烈角逐,南集小学荣获小学团体第四名的好成绩。

赛后,队员们纷纷表示将乘运动会的强劲东风,把自己的精力、智慧投入到学习中去。